

猪肉供应充足 地产菜逐渐上市

2月份CPI环比下降1.0%

民生
头条

本报讯(全媒体记者 方芳 通讯员 曹峰)记者从国家统计局安庆调查队获悉,2月份安庆CPI同比上涨0.9%,涨幅较上月回落1.4个百分点,CPI环比由上月的上涨转为下降1.0%。1-2月份,安庆CPI累计上涨1.6%。

同比方面,八大类消费品价格

呈“6涨1跌1平”的运行态势。食品烟酒价格上涨0.9%,影响CPI上涨约0.27个百分点。其中食品价格上涨0.5%,影响CPI上涨约0.09个百分点。其他七大类中,衣着、生活用品及服务、教育文化娱乐、医疗保健、其他用品及服务价格分别上涨1.3%、1.4%、2.3%、2.4%和2.7%,居住类价格下降0.3%,交通通信价格与去年同期持平。

环比方面,八大类消费品价格呈“3涨5跌”的运行态势。食品烟酒价格下降2.5%,影响CPI下降约0.77个百分点。食品价格下降

3.7%,影响CPI下降约0.75个百分点。其他七大类中,衣着、交通通信、教育文化娱乐、其他用品及服务价格分别下降0.4%、0.2%、0.2%和0.6%,居住、生活用品及服务、医疗保健价格分别上涨0.1%、0.1%和0.1%。

据分析,由于春节等节日因素消退,猪肉供应充足,2月份安庆猪肉价格环比下降14.8%;气温回升,地产菜逐渐上市,鲜菜价格下降9.9%;此外,鸡蛋价格下降11.0%,豆制品价格下降9.8%,水产品价格下降4.1%,以上共同影响CPI环比下降约0.73个百分点。

雨水天气增多
气温有所下降

本报讯(全媒体记者 刘惠子)今明两天降水较为明显,伴随着降水而来的还有降温,雨雾大风天气能见度欠佳,建议大家外出要带好雨具,注意添衣保暖。

过去10天,我国大部地区降水较常年同期明显偏少,今日起,南方地区降水呈增多趋势。中央气象台专家说,未来10天,南方地区将喜提三次降水过程,部分地区将由降水偏少转为偏多。第一次降水过程主要在17日,西南地区东部、江汉、江淮、黄淮西部、江西北部等地自西向东都将有一次明显降雨过程。第二次过程在19日至21日,届时,暖气团将再次加强,江淮西南部、江西北部有中到大雨,局地暴雨。第三次过程在22日至24日,西南地区东部、江汉、江淮江南、华南北部和东部等地将有中到大雨,部分地区有暴雨。

安庆市气象台专家介绍,未来宣城雨水天气增多,雷轰鸣,万物生,这也是春意渐浓,生机勃勃的象征。不过,春雨除了温柔也有它猛烈的一面,冷暖气流“交战”时,阴雨不断或是电闪雷鸣也是常有的事,大家要密切关注发布的预报预警信息,做好相应的防范工作。本次冷空气降温幅度有限,今天是近期最冷的一天,之后日最低气温缓慢上升。但气温起伏伏,注意及时增减衣物。

一到春天,很多人都变成了“特困生”,春天时阴时雨,会影响人的情绪和精神。消除春困最好是采用有氧运动,如慢跑、普拉提、瑜伽、太极等锻炼形式,这些运动能加快人体的新陈代谢,增强免疫力,增强机体和脑部的供养。考虑身体的适应度,进行有氧运动时不宜太激烈,主要是起到伸展关节,放松肌肉,缓解身心疲劳的作用,这些运动的核心作用都是增强机体的摄氧量。

出行不便 公交站点能否挪位置?

回应:规划设置不好更改 秦潭湖枢纽站二期建成后可解决

本报讯(全媒体记者 程呈 实习生 雷倩倩)“和平苑是安庆市最大的还置点,目前小区居民出行不便,现有公交车站点离居住地较远,希望安庆中北巴士公司能挪一下站点位置,方便居民出行。”3月13日,经开区老峰社区和平苑居民梁老向本报反映。

据介绍,和平苑附近有31路和18路两条公交线路,18路站点离和平苑隔了几条马路,需要步行近半小时才能到达。而31路公交线路半小时才有一班车,虽然途经和平苑,设有和

平苑东、和平苑北两个公交站点,但站点离小区大门较远,对于腿脚不便的老人非常不方便。“我们小区面积大、人口多,去城区办事只能乘坐31路车,中途还得转车。”梁老说道。

记者就此咨询了安庆中北巴士相关负责人。据介绍,公交站点位置是前期通过多部门共同勘察,综合考虑站间距、交通安全等多方面因素后设置的,不好更改。且根据实地测量,现有和平苑北站点离小区大门仅百余米,

“现有站点无法挪移,能不能往

东延伸15路公交线?”梁老提议。该负责人回应,和平苑附近暂未有公交枢纽站,延长线路也需统筹考虑客流、距离等因素,目前15路车没有延长线路计划。

记者走访发现,和平苑西边秦潭路上建设了多处公交站点,目前未通线路。据悉,目前秦潭湖枢纽站二期正在建设当中,未来将有多条线路以秦潭湖枢纽站为中心向四周发散,服务圆梦新区经济发展,其中有线路途经和平苑,届时将一定程度解决该小区居民出行难题。

3月14日,望江县毛安村铁皮石斛种植基地,工人们正在工作。

望江县高士镇毛安村将中草药等特色产业种植纳入村级“书记项目”,拓宽农民增收致富渠道。目前,该基地铁皮石斛种植规模和产量稳步提升。

全媒体记者 黄有安
通讯员 黄佩佩 摄

新春
记者行



4000余平方米破损路面完成修复

本报讯(全媒体记者 徐志远)为进一步提升城市形象,保障市民安全通行,3月份以来,市政工程管理处对破损路面进行专项整治行动。截至目前,已完成路面维修4000余平方米。

据了解,本次整治主要对城区使用年限久,破损、坑洼、开裂严重的道路逐一开展专项整治。整治采用大型铣刨机对破损路面进行铣

刨,利用摊铺机进行铺装,流水线、机械化快速施工,提升维修进度,保障施工质量。为了保障市民正常通行,整治局部封闭机动车道,车辆可以在施工封闭区域两侧通行。目前,此次整治共出动大型机械8台,施工人员35名。

“因城市建设发展的需要,城区经常有重型车辆长期穿梭于道路之中,车辆频繁碾压导致路面不断

出现破损、坑洼等问题,不但影响市容市貌,也不方便市民正常通行。为了解决这类问题,市政部门每年都会多次对破损路面进行反复维修,确保道路安全畅通。”市市政工程管理处干道养护所副所长程飞说,目前已完成中山大道破损路面专项整治,预计3月底将会对龙眠山路、茅清路等道路进行集中整治。



近日安庆天气情况:3月17日小雨,6-10℃。3月18日小雨转阴,7-11℃。